

Noticias de Marruecos

Parte oficial

Anoche fué facilitado el siguiente parte:

«En la cabila de Ketama ha habido algunos encuentros de las fuerzas del Maglzen con grupos rebeldes que intentaban alterar el orden en aquella parte frente. Sin más novedad en la zona Protectorado.»

Reunión importante

El presidente del Consejo sentó hoy a su mesa al director general de Marruecos, conde de Jordana, comisario superior, señor Sanjurjo, y general Goded.

En la comida, y luego en la sobremesa, cambiaron impresiones sobre los asuntos de Marruecos.

Los generales Sanjurjo y Goded, a Tetuán

Después de esta conferencia, los generales Sanjurjo y Goded se trasladaron a la estación del Mediodía, y en el rápido de Algeciras, marcharon para Tetuán.

Con el general Sanjurjo va su ayudante, señor Valenzuela.

La Conferencia sobre Tánger

Ninguna nueva impresión comunicaron ayer al Gobierno nuestros delegados en París. Acusaron recibo de las amplias instrucciones que el día 1 del actual se les enviaron; y no parece probable que se celebre reunión plenaria hasta el lunes o martes de la semana próxima.

Comentarios italianos

PARIS, 4.—El periódico «Le Soir» publica un despacho de Milán, que dice, en síntesis, lo siguiente:

«La cuestión de Tánger ha preocupado siempre a los fascistas, y la Prensa italiana ha seguido atentamente el desarrollo del asunto. Los diarios italianos opinan que España tiene perfecto derecho a lamentarse del resultado del Estatuto de Tánger, que resulta complicado en demasía.»

En la zona francesa reina intranquilidad

LARACHE, 5.—De Casablanca comunican lo siguiente:

«Las noticias del campo dicen que la situación en la zona insubmisiva sigue siendo la misma de intranquilidad, a consecuencia de la presión que los partidos rebeldes realizan sobre los aduantes.»

Para facilitar viveres a estos poblados, los indígenas adictos, a Francia sostienen numerosos encuentros con los núcleos agitadores. Las tropas vigilan la frontera de la zona sometida, a fin de impedir que los disidentes huidos puedan filtrarse para dar golpes de mano en los aduantes sometidos.»

Pidiendo el alejamiento de los polvorines

MELILLA, 5.—«El Telegrama del Rif» pide que los polvorines y los talleres de explosivos que existen en el interior de la ciudad sean trasladados a lugares alejados de la población, para evitar alarmas como las de ayer.

Se sabe que en este sentido el general Castro Girona ha circulardo órdenes, que llevarán la tranquilidad a la población.

Cantinero víctima de un baile de Carnaval

MELILLA, 5.—En el campamento de Targuist se ha celebrado un baile de máscaras, amenizado con bandurrias, guitarras y violines.

Durante el día asistieron al baile los soldados; y durante la noche los oficiales y sargentos.

Terminado el baile a la una de la madrugada, hubo empuñadas luchas de conjetas y serpentina, que proporcionaron pingües rendimientos a los industriales y al propietario del salón del baile.

Durante el baile se cometió un robo en una cantina propiedad de un indígena.

Para penetrar en la cantina los ladrones, abrieron una zanja y, aprovechando la ausencia del moro propietario, que se hallaba en el baile, se llevaron cuanto contenía el establecimiento.

Bombardeos

MELILLA, 5.—Procedentes del aerodromo Herráiz, llegaron las escuadrillas que manda el comandante Mulero, que marcharon ayer a dicho aerodromo y que mañana y tarde volaron sobre Ketama, bombardeando los lugares que acultan huidos.

Se confirma que estas partidas proceden de la zona francesa, en donde se internan cuando se ven perseguidas por nuestras fuerzas indígenas.

Firma del Rey

GUERRA.—Disponiendo que el teniente general don Francisco González-Uzqueia y Benítez, cese, a petición propia, en el cargo de capitán general de la octava región y pase a la situación de primera reserva.

Idem que el general de brigada don Lorenzo de la Tejera Magnin, cese en

el cargo de jefe de sección del Ministerio de la Guerra y pase a la situación de primera reserva, por haber cumplido la edad reglamentaria.

Idem que el general de brigada don Manuel Arjona y Fernández Peñaranda, pase, a petición propia, a la situación de primera reserva, cesando por tanto en el cargo de inspector de las fuerzas y servicios de Artillería de la segunda región.

Idem que el intendente de división, en situación de primera reserva, don Antonio Blázquez, y Delgado-Aguilera, pase a la de segunda reserva, por haber cumplido la edad reglamentaria.

Promoviendo al empleo de general de brigada al coronel de Artillería don Luis Rodríguez Caso.

Idem al empleo de general de brigada, al coronel de Ingenieros don Fermín de Sojo Lomba.

Nombrando director de las Fuerzas y servicios de Artillería de la segunda región, al general de brigada don Francisco Sierra del Real, que desempeña igual cargo en la séptima región.

Id. jefe de la Escuela Central de Tiro del Ejército, al general de brigada, don Lorenzo del Villar Besada.

Id. jefe de Servicio del Ministerio de la Guerra, al general de brigada don Fernando de Sojo Lomba.

Id. inspector de las fuerzas y servicios de Artillería de la séptima región, al general de brigada don Luis Rodríguez Caso.

Autorizando al Servicio de Aviación para que adquiera, por gestión directa, veinte motores Rolls Rpuce 3-0 C. V.

Nombrando capitán general de la octava región al teniente general don Manuel Sánchez-Ocaña y Suárez del Villar.

Proponiendo para el mando de la Comandancia de la Guardia civil de Jaén, al teniente coronel don Francisco Amat García.

Toma de posesión del nuevo rector de la Universidad

A las seis y media de la tarde de ayer se celebró en la Universidad Central el acto de dar posesión de su cargo al nuevo rector, don Luis Bermejo.

La ceremonia se verificó en la sala rectoral, a la que el nuevo rector pasó, procedente de la sala de profesores, rodeado de los decanos de todas las Facultades.

Todos los sillones del estrado estaban ocupados, a excepción del sillón del rector. Cerca de este sillón se colocó don Luis Bermejo, en tanto que el vicerrector, señor Tormo, en funciones de rector, dió cuenta oficialmente al claustro del nombramiento del señor Bermejo. Seguidamente hizo un cumplido elogio del señor Carracido, y se extendió en consideraciones sobre la inmensa labor realizada por dicho señor en la Universidad.

Acto seguido, el nuevo rector ocupó su sillal e hizo uso de la palabra, agradeciendo su designación y dedicando elogios al rector saliente.

Dijo se proponía actuar únicamente por y para la Universidad, y que antepondría a todo las necesidades de ésta, y, especialmente, la dignidad corporativa.

A continuación, el señor Carracido, que fué saludado por una salva de aplausos, agradeció los conceptos afectuosos que tanto el señor Tormo como el nuevo rector le dedicaran en sus discursos.

Hablando de los diferentes Gobiernos que se habían sucedido durante su rectorado, manifestó que todos ellos habían tenido excelentes deseos y buena voluntad para la Universidad, voluntad y deseos que el orador reconocía, pero que, desgraciadamente, los buenos propósitos de los Gobiernos se habían estrellado en muchas ocasiones contra las adversas circunstancias, únicas causantes de que los mejores deseos se hayan visto fallidos.

Al terminar su discurso, el señor Carracido deseando toda suerte de prosperidades a su sucesor, estalló una ovación, que no cesó hasta que nuevamente se levantó el señor Bermejo para agradecer las frases del rector saliente y manifestar una vez más que su deseo era caminar de completo acuerdo con el claustro.

Terminado el acto, y cuando el señor Carracido abandonaba la Universidad, se desarrolló a la puerta de ésta una escena conmovedora. Los estudiantes rodearon a su antiguo rector y prorrumpieron en vivas y aplausos. El señor Carracido se despidió de los alumnos y, finalmente, abrazó al señor Bermejo, que había salido con él hasta la puerta.

La pérdida del hidroplano Uruguay

Noticias comunicadas por la T. S. H.

La Compañía Nacional de Telegrafía sin Hilos nos comunicó ayer, a las siete de la tarde:

«A las diez y siete, el transporte *Port Said* exploraba a 15 millas Oeste de Rastenech y continuaba con rumbo a la punta Sur de Fuerteventura.

«A la misma hora, el *Vanneau* exploraba a 30 millas al Norte, y seguía la ruta Sur, con rumbo a la punta Norte de Lanzarote.

«No han encontrado a los aviadores ni vestigios del hidro.»

Por la noche, a las doce, nos manifestó que de Cádiz y Canarias había recibido noticias, a las once y cuarto, repitiendo que no se tenía noticia alguna de los aviadores uruguayos.

A las dos de la madrugada nos ha confirmado, desgraciadamente, las mismas impresiones pesimistas.

Envío de aviones en su busca

El Gobierno ha dispuesto que salgan dos aeroplanos de la base de Larache, para que hagan un detenido reconocimiento por la costa desde Casablanca a Río de Oro en busca de los aviadores uruguayos.

También ha ordenado que dos hidroplanos de la base de Mar Chica, emprendan inmediatamente un vuelo de reconocimiento por aguas de Larache, Río de Oro y Canarias.

Noticias oficiales de hoy

En el Ministerio de Estado se recibieron los siguientes despachos del delegado del Gobierno, en Canarias:

«Continúa ignorándose el paradero del hidroavión uruguayo. Los delegados de las demás islas tampoco tienen noticias.»

Otro despacho dice: «Tengo el honor de comunicar a V. E. que de Cabo Juby me telegrafian que ignoran el paradero del «hidro» «Uruguay». El «Bonifaz» no ha comunicado hasta ahora ninguna noticia.»

El comandante Llorente, con dos «hidros» de la «Atlántida», sale en busca de los uruguayos

MELILLA, 4.—El general Castro Girona ha recibido órdenes del Gobierno para que mañana, a primera hora, salgan dos hidros de la base de Mar Chica, con rumbo a Casablanca, para averiguar el paradero de los aviadores uruguayos.

Han sido designados para realizar tal servicio los aparatos denominados *Valencia* y *Andalucía*, que con el nombrado *Cataluña* formaban la escuadrilla *Atlántida*.

Va de jefe de esta expedición el mismo jefe de la *Atlántida*, comandante Llorente, acompañado de los capitanes Vives, Rubio y Cañete; los mecánicos Naranjo y Madariaga, y, como radiotelegrafistas, los soldados Acedo y Sánchez Amat.

Dos barcos ingleses salen a explorar

LAS PALMAS, 5.—Sigue ignorándose el paradero de los aviadores uruguayos.

De este puerto, además del cañonero *Bonifaz*, salieron dos vapores, ingleses y un remolcador del servicio, para explorar el mar hasta la costa de África y recorrer la costa de Fuerteventura y Lanzarote.

Las estaciones radiográficas de Cabo Juby, Río de Oro, Tenerife y Port Etienne, no han recogido ninguna noticia.

El depósito franco de Vigo

VIGO, 5.—El concejal don Narciso Boy ha propuesto se dirija un ruego a la empresa concesionaria del Depósito franco de Vigo, para que proceda a instalar los servicios inherentes a dicha concesión.

En el inmediato pueblo de San Andrés de Comezaña se ha celebrado la Fiesta del Arbol.

Ecos de Sociedad

Se han concedido Reales cartas de sucesión en los siguientes títulos del Reino: Conde de Larena, a doña María de la Concepción Sánchez Muñoz y González Chusowier; marqués de Villablanca, a doña Angela Losada y González de Villalar; conde de Casa Real de la Moneda, a doña María Teresa de Elio y González de Amezua; marqués de Casa Pardiñas, a doña Ramona Sanjurjo y Neira; marqués de Esteva de las Delicias, a don Eduardo Aulrán y Flórez González Estefani, y duque de Marchena, a doña Cristina Borbón y Muguiró.

En la residencia del agregado militar a la Embajada de Francia y de la condesa de Beauer se celebró ayer un almuerzo en honor del heroico jefe del Tercio, coronel Millán Astray, y de su distinguida esposa.

Como es sabido, el laureado coronel Millán Astray y el glorioso Tercio a sus órdenes acaban de ser condecorados con la cruz de guerra por el Gobierno de Francia.

Ha cesado en su cargo el hasta ahora ministro de Polonia, conde de Sobanski. La ausencia de los condes de Sobanski ha de ser muy sentida en Madrid, en cuya sociedad habían sabido conquistar un puesto preeminente.

El precitado matrimonio diplomático ha adquirido una villa en la frontera francesa, donde se propone residir.

Estancia regia en Málaga

El príncipe, a Algeciras.—La Reina, en el Convento de Barcenillas

MÁLAGA, 4.—El príncipe de Asturias marchó a Algeciras en el torpedero «Número 13», acompañado del duque de Santo Mauro, marqueses de Viana y de la Coquilla y del profesor señor Uzquiano. Esta tarde regresará en automóvil.

Su Majestad la Reina, después de visitar el convento de Barcenillas, salió para Torremolinos, donde asistió a la colocación de la primera piedra del Sanatorio Marítimo, y visitó el campamento de la brigada de reserva.

El infante don Carlos, acompañado del gobernador militar y las autoridades, visitó también el citado campamento.

Las infantas juegan al «tennis».—Regreso del príncipe de Asturias

MÁLAGA, 5.—La Familia Real tomó el te en la finca «El Retiro». Las infantas doña Beatriz y doña María Cristina jugaron un partido de «tennis».

Cumplimentaron a Su Majestad la Reina el comandante del buque de guerra francés «Juana de Arco», y los alumnos y profesores norteamericanos que llegaron esta mañana.

El príncipe de Asturias regresó anoche a las ocho, en automóvil, de su excursión a Algeciras, acompañado de su profesor, el duque del Arco.

El viaje del ministro de Marina

Un té y una visita

CADIZ, 5.—El ministro de Marina asistió al te ofrecido por el alcalde, y luego visitó la Diputación y el domicilio del Pósito Marítimo de Pescadores y allí firmó en el álbum.

Excitó a los alumnos del Pósito para que no destruyan los peces con los sistemas penados por las leyes.

Mañana visitará el Arsenal de La Carraca, la base naval y otras dependencias de Marina.

En San Fernando

SAN FERNANDO, 5.—Acompañado de su ayudante, llegó de Cádiz, a las nueve de la mañana de ayer, el ministro de Marina, para visitar el Arsenal de La Carraca.

Esperaban su llegada en La Avanzadilla el capitán general del Departamento, don Pedro Mercader; el comandante general del Arsenal, don Eliseo Sánchez; el inspector de Sanidad de la Armada, don Vicente Barrera, y el ayudante mayor del Arsenal.

El ministro y sus acompañantes entraron por la pasarela, donde era esperado por el personal directivo.

Examinó el ministro la obra que efectúa el personal del Arsenal militar en el casco histórico del submarino «Peral». Después inspeccionó el estado de la máquina de 100 toneladas. Más tarde vió un equipo de tubos dobles de lanzatorpedos. También vió la instalación y funcionamiento de un equipo de cañones de seis pulgadas. De allí pasó el ministro a la zona militar, donde se hallaban todos los jefes y oficiales del Arsenal y buques fondeados.

Cuando salían el ministro y las autoridades, tuvo ocasión de presenciar el lanzamiento de un torpedo de pruebas.

Del Arsenal se dirigió a la Capitanía general. Más tarde se dirigió al palacio del Ayuntamiento, donde fué recibido por las autoridades civiles y militares, y donde el alcalde le ofreció una copa de champaña.

En automóvil marchó a Cádiz con su ayudante.

En el Pósito de Pescadores

CADIZ, 5.—El ministro de Marina regresó de San Fernando. A poco visitó el Pósito de Pescadores del muelle. Almorzó con el ingeniero jefe de las obras del puerto y con el comandante de Marina, con los que habló del dragado de la bahía.

El señor Echevarrieta llegó en el expreso para asistir a la botadura del «Sebastián Elcano».

Noticias de provincias

Homenaje en proyecto a un cirujano gallego

VIGO, 5.—El Ayuntamiento ha acordado adherirse al homenaje que Galicia tributará al doctor Baltar, ilustre cirujano gallego, residente en Santiago.

Contribuirá también a la suscripción abierta para regalar al citado doctor las insignias de la condecoración que le ha sido otorgada.

En la Diputación de Vizcaya

BILBAO, 5.—En la sesión de la Diputación se aprobó el contrato con el Patronato del circuito nacional para firmes de carreteras.

También se aprobó una moción del presidente, reorganizando las bibliotecas y archivos provinciales, que serán refundidos.

Para las Exposiciones de Barcelona y Sevilla

LEON, 5.—En la sesión celebrada bajo la presidencia del gobernador civil, se constituyeron los Comités representativos de las Exposiciones de Barcelona y Sevilla. Al acto asistió el representante del Ayuntamiento de Barcelona. Los Comités nombraron Comisiones ejecutivas integradas por el alcalde, el presidente de la Diputación, el presidente de la Cámara de Comercio y representaciones de los diarios locales.

La industria textil bejarana

SALAMANCA, 5.—Ha regresado de Béjar el gobernador civil, que fué a dicha ciudad para resolver con los patronos y obreros del ramo textil las diferencias surgidas.

Al llegar a Béjar, dicha autoridad reunió en el Ayuntamiento a las directivas de la Federación obrera y de la Sociedad de Tejedores, hablándoles de la necesidad de poner término a las diferencias existentes que contribuyen al estacionamiento de la industria textil bejarana.

Se espera la solución que en su visita propondrán patronos y obreros.

Feria de ganados

MIRANDA DE EBRO, 5.—Se ha celebrado con mucha animación la feria de ganados, en la que se presentaron numerosos ejemplares de ganado español y extranjero.

Las mulas jóvenes se han vendido a 3.000 y 4.000 pesetas, y las transacciones han sido numerosas.

LOS SUCESOS DE CHINA

La crisis del Gobierno de Pekín

PEKIN, 5.—El ministro de Marina, considerándose responsable del bombardeo de Shanghai, por razón de su cargo, ha dimitido.

Otra adhesión a los cantoneses

SHANGHAI, 5.—El gobernador de la provincia de Hankin, Chin-Ting-Fuch, se ha adherido a la causa de los cantoneses.

Protesta contra la ocupación inglesa

SHANGHAI, 5.—El comisario chino de Negocios Extranjeros ha dirigido una carta al decano del Cuerpo consular protestando contra la ocupación por fuerzas inglesas de posiciones situadas fuera de la concesión internacional y pidiendo que sean retiradas inmediatamente. Se trata, al parecer, de una nueva fórmula, inspirada en el deseo de dicho comisario de no indisponerse con los sudistas.

Los Soviets y la propaganda antibritánica

LONRES, 5.—Telegrafían de Shanghai al «Times» que, según noticias de buen origen, los Soviets han dado órdenes a los agentes rusos en China para que intensifiquen por todos los medios la propaganda antibritánica en el país.

El hijo de Napoleón

¿Volará «el Aguilucho»?

Parece ser que existe en Francia un estado de opinión, al que no es ajeno el general Mariaux, que reclama las cenizas de «Aiglón», deseando transportarlas de Schoenbrunn a París, para que puedan reposar juntos el Emperador y el desgraciado príncipe que, prematuramente muerto, no pudo tener más que «la palidez ardiente de su padre».

La Asociación de los «Vieilles Tigres» solicitan el honor de efectuar el transporte por la vía aérea.

Ya que la muerte cortó el vuelo al Rey de Roma, ¿volarán las cenizas del «Aguilucho»?

Los sucesos

En Madrid

Herido en una

En la calle de Almansa, número 5, taberna, se encontraban anoche bebiendo y jugando al mus varios individuos. Una jugada dudosa y el exceso de alcohol fué motivo suficiente para que entre ellos se originara una violenta discusión, que bien pronto degeneró en batalla campal.

Como armas ofensivas se utilizaron botellas, banquetas y cuantos utensilios había a mano, que volaron por los aires con evidente peligro de los que se encontraban en el establecimiento.

La reyerta adquirió tales proporciones, que el dueño de la taberna, imponente para poner orden, requirió el auxilio de los guardias. Acudieron éstos, y tras de pocos esfuerzos, lograron reducir a la obediencia a los que luchaban, siendo detenidos y llevados varios de ellos que se encontraban heridos a la Casa de Socorro sucursal de Chamberí, donde e les prestó asistencia facultativa.

Son los lesionados Victoriano Gutiérrez del Pozo, de cuarenta y cuatro años, domiciliado en Almansa, 10 y 12, que padece una herida contusa en la cabeza, de pronóstico reservado, causada por un botellazo, Eugenio Calvo Mateo, de cuarenta y uno, habitante en la calle de Adrián Pulido, número 1, que sufre erosiones y contusiones de relativa importancia en la cara y manos; un hermano de éste, llamado Jacinto, de veintisiete, que presentaba erosiones leves en el cuello y oído; Victoriano Gutiérrez Gutiérrez, contusiones y erosiones de carácter leve en la cabeza, José Sanz Gutiérrez, de veinticinco años, que vive en la calle de Montealeón, 11, lesiones diversas de pronóstico reservado; Rufino Gutiérrez del Pozo, de cuarenta y dos años, fuerte contusión en un ojo.

Intervinieron también en la lucha, resultando ilesos, Maximino Sanz González, de cincuenta y nueve años, y Teodoro Calvo Mateo, de veintinueve.

Todos ellos, a excepción de los de pronóstico reservado, pasaron, después de ser asistidos en la Casa de Socorro, al Juzgado de guardia.

Un fuego

Poco antes de las tres de la madrugada se declaró un incendio en uno de los pisos de la casa número 11 de la calle de la Bola. Con este motivo se produjo gran alarma entre los inquilinos de la finca. Se dió aviso a la Dirección de Incendios, personándose a los pocos momentos en el lugar del siniestro el parque de la Dirección y el segundo, a las órdenes del jefe de zona, señor Martínez. Inmediatamente se procedió a los trabajos de extinción, logrando al poco rato dominar el fuego, que no fué otra cosa que el haberse prendido el hornillo de una chimenea, y las llamas después en los pies derechos del piso.

Cosas de chicos

En la calle de Claudio Moyano, esquina a la de Alfonso XII, un automóvil con placa de pruebas, número 50.137, que iba conducido por un muchacho, al que acompañaba otro chico, se metió en la acera al dar una vuelta y chocó contra un farol. El coche quedó casi destruido.

El mecánico y su acompañante saltaron y huyeron.

Posteriormente se presentó en la Comisaría correspondiente el dueño de un garaje de la calle O'Donnell, 14, exponiendo que dos individuos desconocidos, según le había dicho su dependiente, habían ido a la citada casa, y en nombre de Oscar Leblanc, habían sacado un automóvil, al cual, por no saber manejarlo, habían averiado grandemente en la calle de Alfonso XII.

La Policía, después de diversas averiguaciones, consiguió saber que lo ocurrido era que el dependiente del citado garaje Antonio Vera Calvo, aprovechando la ausencia del dueño, había invitado a un amigo llamado Manuel Suárez Caballero, de trece años, para dar un paseo, escogiendo un coche de bastantes caballos de fuerza, que no sabía manejar, y al llegar a la calle de Alfonso XII, en vez de frenar, dió al acelerador, yendo a estrellarse contra el farol. El niño Manuel Suárez está herido levemente.

Antonio Vera confesó que esto era la verdad, y que si había dicho otra cosa al dueño, fué para que no le despidiera de la casa.

En provincias

Fábrica incendiada

BURGOS, 5.—En el pueblo de Barbadillo de los Heros se declaró un incendio en la fábrica de aserrar maderas de Baldomero Ugarte, y el fuego ocasionó pérdidas por valor de más de 400.000 pesetas. Se ignoran las causas del siniestro, si bien se sospecha que fué debido a alguna chispa resplandeciente de la estufa que se emplea para calentar la cola.

Cae un niño y le salva un guardia

LAS PALMAS, 4.—En el barrio de la Luz, de ésta, ocurrió ayer un suceso extraordinario.

En el balcón de un tercer piso de la calle de Montevideo, se hallaba acostada, una niña de doce años, la cual tenía en los brazos a un hermanito suyo de ocho meses de edad. La niña, en un pequeño descuido soltó a la criaturita, que cayó al patio. La hermanita, aterrada, corrió al interior de la casa. Bajando rápidamente las escaleras, la madre de la criatura creyó encontrársela aplastada contra la ace-

ra, pero afortunadamente fué cogida en brazos por el guardia municipal Juan González Vera, que pasaba por aquel lugar y que pudo coger al niño sano y salvo en los brazos. El suceso ha sido comentadísimo.

En el extranjero

Mata a su hijo porque rompe un billete

BRUSELAS, 5.—En Lombartzyde, pueblecito de la provincia de Brujas, un niño de cuatro años y medio, rompió, jugando, un billete de Banco. Al regresar su padre y ver roto el billete, se arrebató de tal manera que maltrató al niño inconscientemente y cogiendo luego un hacha, le cortó las dos manos. Llamado urgentemente un médico, cuando llegó encontró al pobre niño exangüe, falleciendo pocas horas después. Los vecinos quisieron linchar al desnaturalizado padre.

UN «RECORD»

A 287 Kms. por hora

LONDRES, 4.—Entre las personas que han declarado con motivo de la instrucción abierta por la muerte de Parry Thomas, figura el cronometrador oficial del Real Automóvil Club, de la Gran Bretaña, quien ha declarado que el muerto había alcanzado la velocidad media de doscientos ochenta y siete kilómetros, doscientos treinta y cinco metros, lo que constituiría el «record» del mundo del kilómetro lanzado.

El baile de la Prensa

Los premios de la tómbola

Los poseedores de números agraciados con los valiosísimos objetos regalados por el comercio y la industria madrileña para la gran tómbola del baile de la Prensa, podrán recoger sus premios desde el día de mañana hasta 15 de los corrientes, en las oficinas de la Asociación de la Prensa, Carretas, 10, previa presentación de los billetes correspondientes que caducarán transcurrido dicho plazo.

La Asociación de la Prensa de Madrid agradece rendidamente a cuantas prestigiosas Casas han favorecido la gran tómbola, su generoso concurso, como igualmente a todos los elementos que han contribuido al éxito felicísimo y brillantez extraordinaria, no igualados por ninguna otra fiesta análoga.

BENZO-CINAMICO

Heroinado

Jarabe Madariaga

Especial para la TOS y afecciones CATARRALES y auxiliar eficaz contra la TUBERCULOSIS

En farmacias y en la del autor, Plaza de la Independencia, 10.-Madrid

Dos casas hundidas

BURGOS, 5.—Anoche, en la villa de Pampliega se hundieron dos casas habitadas por las familias de Pedro Pérez y Clemente Reguera; la primera, compuesta del matrimonio y dos hijos, y la segunda, del matrimonio y siete hijos, todos pequeños. Al lugar de la catástrofe acudieron las autoridades y casi todos los vecinos, y comenzaron con gran actividad los trabajos de salvamento. Un enorme monlón formado de tejas, adobes y maderas, aprisionaba a la familia de Clemente. Los vecinos rivalizaron en actividad, y ayudados de faroles, piquetas y hachas, no obstante el peligro de que se hundiesen las paredes maestras, consiguieron extraer a los sepultados, que fueron distribuidos por las casas vecinas y asistidos de lesiones no graves. Ambas familias han quedado en la miseria por haber perdido todos sus enseres.

TRIBUNALES

Condenada indefensa

La audiencia provincial de Córdoba condenó a Rosario González Molina, como autora de un delito de índole delicada a un año, ocho meses y un día de prisión correccional; contra dicha sentencia preparó ante la Sala, en tiempo oportuno, recurso por quebrantamiento de forma, que se vió hoy ante la Sala segunda del Tribunal Supremo, defendido por el letrado señor Pereda; según argumentaba la defensa fueron varios los quebrantamientos de las formas del juicio, entre ellos la recusación del presidente en tiempo y forma, no sustanciada, la denegación de la prueba, y el no haber sido oída la defensa de la procesada, ya que pedida la suspensión del acto por el letrado en el momento del juicio, alegando que no tenía la serenidad de espíritu necesaria, suspendiéndose breves minutos; reanudada, el letrado expuso la imposibilidad en que se hallaba de actuar, pidiendo se le sustituyera, al que la Sala cominó por tener por coaccionado el trámite de defensa, como así lo acordó, limitándose a preguntar a la procesada si tenía algo que alegar, no constando en el acta manifestación alguna de la misma, que quedó indefensa en el juicio.

El fiscal se adhirió al recurso en cuanto a la recusación del presidente de la Audiencia provincial de Córdoba.

Noticias de Barcelona

Excursión deportista en automóvil.

La visita de varios profesores belgas. La industria algodonera reclama protección.—La enseñanza de sordo mudos

BARCELONA, 5.—Han llegado a Barcelona, cumpliendo una de las etapas proyectadas, los deportistas italianos, señores Mario di Cardo y Bernardo Bianco, que, en automóvil, efectúan el recorrido Italia, España, Marruecos, Argelia, Túnez, Trípoli, Egipto, Turquía y Grecia, regresando a Torino por Trieste.

Dichos señores salen inmediatamente para Madrid, desde donde se dirigirán a Gibraltar, embarcando para Marruecos.

Por iniciativa de los señores beranos, y bajo el patronato del Rey de España, a primeros de abril próximo vendrán a Barcelona, iniciando aquí un viaje por España, varios profesores belgas, con sus familias. En su honor se organizarán diversas fiestas, corriendo a cargo de las personalidades visitantes varias conferencias, que se darán en diferentes localidades.

A últimos de año, varios profesores españoles devolverán la visita, dando conferencias en Bélgica.

En la reunión celebrada por la Comisión ejecutiva del Comité regulador de la industria algodonera, en vista de la creciente intensidad de la crisis por que atraviesa dicha industria, se ha tomado, entre otros acuerdos, el de elevar una razonada e insistente exposición a la superioridad, en solicitud de que se le concedan auxilios económicos bastantes para satisfacer sus necesidades.

En el Seminario conciliar ha dado una interesante conferencia, sobre la enseñanza oral de los sordo-mudos, el director del Instituto Catalán de Sordo-mudos, señor Tortosa.

El conferenciante expuso el deber que a los sacerdotes incumbe con relación a la educación de los sordomudos, y demostró, con ejercicios prácticos, los beneficios que reporta la educación moral, que da a los sordomudos una cultura casi igual a la que pueden adquirir las demás personas.

El reverendo don Jaime Batlle, consiliario de la Asociación de Padres y Amigos de los Sordomudos, dirigió unas palabras a los concurrentes, abundando en las teorías expuestas por el conferenciante.

Vista de la causa por la muerte del policía Alegria.—Sucesos

BARCELONA, 5.—En la Sección primera de la Audiencia ha comenzado a verse la causa por asesinato del agente de Vigilancia señor Alegria, y de homicidio en la persona de Pedro Garriga.

Aparecen como procesados Joaquín Pons y Pedro Boada, que estaban declarados en rebeldía y que fueron detenidos meses después de haberse visto por primera vez este proceso, y en virtud del cual los autores fueron condenados a diferentes penas.

A la vista de hoy asistió numeroso público, quedándose sin entrar muchas personas.

Defienden a los dos procesados de hoy los letrados De Villa y Barriobero.

Comunican de Gerona que en el canal de una fábrica textil de Camprodón apareció flotando sobre las aguas el cadáver de la joven Concepción Beguda, muchacha de singular belleza. Se ignora si se trata de un crimen, de un accidente o de un suicidio.

En el pueblo de Besós (Lérida) estalló un formidable incendio en una fábrica de aserrar maderas. El edificio quedó destruido, quemándose las existencias y parte de la maquinaria.

Las pérdidas se calculan en unas 80.000 pesetas.

En unas cocheras de la calle de Neopatria se declaró un incendio, ocasionándose pérdidas por valor de 20.000 pesetas.

El doctor Moore, conferenciante

BARCELONA, 5.—Ayer tarde, en el Paraninfo de la Universidad, dió su anunciada conferencia el doctor don José Moore, especialista de Burdeos, y médico de Su Majestad. En el Rectorado fué recibido por todos los catedráticos de la Universidad.

El rector, doctor Martínez Vargas, hizo la presentación del conferenciante, haciendo un acabado elogio del especialista francés.

El doctor Moore disertó acerca de las enfermedades de la laringe y oídos, en sus relaciones con la Medicina en general.

Estudió el conferenciante los diversos casos prácticos para hacer deducciones clínicas.

Expuso sus teorías acerca de las relaciones entre su especialidad y la Medicina general, insistiendo en la necesidad de que el especialista esté al tanto de dichas relaciones con los diferentes aspectos de la Medicina.

Los bailes de Piñata

El del Centro Asturiano

Esta noche se celebra en el Palacio del Hielo el tercero y último de los bailes de Carnaval, organizados por el Centro Asturiano.

A juzgar por el éxito alcanzado con los dos primeros, modelo de organización, buen gusto, belleza, arte y gracia, el de esta noche será, seguramente, broche de oro que cerrará con gratísimos recuerdos para los concurrentes el ciclo de bailes por Carnestolendas.

En el café María Cristina

Mañana, de diez y media a la ma-

drugada, se celebrará en los salones de te del café María Cristina (entrada por la calle Mayor), un gran baile de máscaras, organizado por la Sociedad Cultural Deportiva «Kings».

Podrán asistir los socios y sus familias, así como los que simpaticen con esta Sociedad y se provean de la correspondiente invitación que se facilita en el domicilio social (Claudio Coello, 52).

H I J O
DE
Vilasante y Compañía
OPTICOS
Príncipe, 10.-Teléfono 1050.-MADRID

Los amigos del Niño

La Sociedad Amigos del Niño ruega, por medio de la Prensa, a todos los maestros que hayan propuesto nombres de niños para ser premiados con libretas de dote infantil, que hayan recibido, o no, las invitaciones para el acto del reparto, que será mañana, día 6, a las once de la mañana, en el Asilo de Santa Cristina, estén en punto, acompañados de los escolares interesados. Al acto pueden concurrir también, como invitados, familias y los niños que lo deseen.

A todas las personas que han entregado donativos a la Sociedad Amigos del Niño, con el indicado objeto, se les ha dirigido invitación cuando su domicilio era conocido; pero hay un grupo numeroso de donantes de los cuales no constan las señas y a ellos especialmente por esta nota, se les invita para que asistan al acto del reparto.

Las relaciones rusoin-gresas

Debate en la Cámara

LONDRES, 5.—Esta tarde, en la Cámara de los Comunes, al intervenir en el debate sobre las relaciones con Rusia, sir Robert Horne dijo que el Gobierno tenía el deber de romper toda relación con Rusia, si los Soviets no daban cumplimiento, satisfacción a las reclamaciones británicas.

MacDonald aprobó la conducta del Gobierno; pero defendiendo al propio tiempo el acuerdo comercial anglo-ruso, y recomendó que se entablaran nuevas negociaciones con Rusia.

Chamberlain defendió la nota enviada al Gobierno de los Soviets, protestando contra la propaganda soviética en Inglaterra.

Añadió que una ruptura de relaciones con Rusia podría repercutir en la situación general de Europa, y por eso el Gobierno, a pesar de las constantes provocaciones de que viene siendo objeto, procede y procederá en este asunto con la mayor cordura, sin perder su ecuanimidad, y adoptará las medidas que aconsejen las circunstancias. Lloyd George hizo suyas las palabras del señor Chamberlain.

En la Cámara de los Lores, lord Salisbury, hablando en nombre del Gobierno sobre las relaciones anglo-rusas, hizo manifestaciones análogas a las del señor Chamberlain.

DENTADURA PERPETUA
POR EL
LICOR
DEL
POLO
TAN INMENSAS ES SU FORTUNA QUE DEL
ORDE SE TRANSPORTA A LA REGION SIBERIAL

LA TIERRA TIEMBLA

BUDAPEST, 5.—Ayer, a las siete y veintidós se ha registrado un violento temblor de tierra en Vappolata, a 80 kilómetros de Budapest.

Una iglesia y varias casas han sufrido desperfectos considerables.

Se han derrumbado una pared y sesenta chimeneas. A las once y cincuenta se produjeron nuevas sacudidas en la misma localidad, derrumbándose una casa.

Nuevo trasatlántico

FERROL, 5.—El día 17 de actual, a la una de la tarde, será botado al agua el trasatlántico «Marqués de Comillas».

En la playa cercana efectuará prácticas, durante tres días, el regimiento de Artillería de costa, para efectuar pruebas de ametralladoras.

De Aviación

Dos aviadores argentinos en Madrid

Han llegado a Madrid los capitanes de la Aviación argentina señores Tenreiro Bravo y Castex Lanigor.

El principal objeto de la visita de los aviadores argentinos es visitar los campos españoles de Aviación, habiendo comenzado ya su visita por el Aerodromo de Cuatro Vientos, a donde fueron acompañados por el agregado militar de la Embajada argentina y el capitán español señor Mauriño.

Recorrieron el campo de aterrizaje y vivsitaron después los talleres y los locales donde se instalará la Escuela de Radioaviadores para soldados, cabos y sargentos.

Los señores Bravo y Lanigor quedaron complacidos de la visita.

Un aparato con averías

MOTRIL, 5.—Debido a una avería en el motor aterrizó en la parte levante del varadero de Motril el aeroplano número 166 de la Compañía francesa Latécoère, que conducía correspondencia y dos pasajeros procedentes de Alicante y con destino a Málaga. No hubo desgracias. A otro aparato procedente de Málaga se efectuó el trasbordo.

EL VUELO SCHNEIDER PARA HIDROPLANOS

LONDRES, 5.—Las autoridades aéreas italianas han notificado al Real Aéreo Club, que e vuelo para disputarse el trofeo internacional Schneider de hidroplanos se celebrará el domingo 25 del próximo mes de septiembre, en Venecia.

Los Estados Unidos deciden a última hora tomar parte en el vuelo

WASHINGTON, 5.—A última hora, la Asociación Nacional Aeronáutica, ha decidido inscribir tres hidroplanos para tomar parte, representando a los Estados Unidos en el vuelo para la Copa Schneider, que se celebrará este año en aguas italianas. El Departamento de Marina había anunciado que no competiría este año, por no estar incluidos en el presupuesto los 500.000 dólares necesarios para adquirir aparatos.

CAPE TOSTADO
MARCA
EL CAFETO
Puenarral, 33
Pídale e-
Ultramarinos

Visita de infantes a Cartagera

Maniobras navales.—Visita a la Casa de niños expósitos

CARTAGENA, 5.—Procedentes del aeródromo militar de Los Alcázares, llegaron los infantes don Alfonso de Orleans y doña Beatriz de Sajonia, que visitaron la base de submarinos, embarcando en el «B. 6» y saliendo a alta mar, a varias millas del puerto, seguidos de los submarinos «B. 2», «B. 3» y «B. 4», de los torpederos «21» y «22», y del buque salva sumergibles «Canguro».

Se verificaron maniobras, que tuvieron que suspenderse a causa de la mucha niebla que había.

CARTAGENA, 5.—El infante don Alfonso y su esposa, la princesa Beatriz, visitaron la Casa de Niños Expósitos, elogiando su organización.

Después de almorzar estuvieron en las obras, en construcción, para el mercado y el Instituto, y a última hora de la tarde fueron al Ayuntamiento, donde el alcalde les ofreció un «luncho», regresando seguidamente a Los Alcázares.

Los infantes don Alfonso y doña Beatriz, a Murcia

MURCIA, 5.—El gobernador ha manifestado a los periodistas que el domingo visitarán oficialmente a Murcia los infantes don Alfonso de Orleans y su esposa, que se encuentran ahora en el Aeródromo de Los Alcázares. Llegarán en automóvil a la plaza de Belluga, donde serán recibidos con honores.

Después de oír misa en la Catedral, visitarán las imágenes del escultor Salcillo.

El Ayuntamiento les obsequiará con un banquete, y por la tarde irán a ver el panorama de Sierra Espuña.

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana

SECCION JURIDICA
Principales servicios que esta Cámara presta a asociados

Defensa y presentación gratuita ante los Juzgados o Tribunales por abogados y procuradores.

SECCION TECNICA
Dirección facultativa, igualmente gratuita, por arquitectos. Verificación de contadores por un ingeniero industrial

GESTION DE ASUNTOS
Gestión de asuntos en todas las oficinas públicas.

CONSULTAS
Consultas técnicas, jurídicas y administrativas en todo lo relativo a fincas urbanas.

Reuniones y conferencias

Los nombres de las antiguas calles de Madrid

En la Exposición del Antiguo Madrid dió ayer tarde una conferencia sobre los nombres de las antiguas calles de Madrid el notal' escritor señor Martínez Kleiser...

La vida económica marroquí

En la Sociedad Económica Matritense dió ayer tarde una conferencia don Antonio Martínez Pajares, acerca del tema «La vida económica marroquí».

Diagnóstico precoz del cáncer y tratamiento quirúrgico

El doctor Slocker explicó ayer tarde, en la Academia de Medicina la cuarta conferencia del curso sobre el cáncer.

La nutrición de la planta

Con el tema que sirve de título a estas líneas, dió ayer una conferencia, en el aula número 9 de la Universidad Central, don Antonio García Varela.

Hizo resaltar la importancia que ha tenido un trabajo de Priestley, que trata de los efectos de la vegetación sobre el aire y las aclaraciones aportadas por Igen Housz y Jean Senebier.

El doctor Marañón en la Facultad de San Carlos

Acercas del tema «Amor, conveniencia y eugenesia», dió ayer su anunciada conferencia en el anfiteatro grande de San Carlos el doctor Marañón, quien, después de analizar los factores amor y conveniencia en el matrimonio, se declaró partidario del matrimonio eugenésico...

En la Acción Católica de la Mujer

Doña María Bueno y Núñez de Prado, redactora de «El Diario», de Buenos Aires, dió ayer una interesante conferencia en la Acción Católica de la Mujer acerca del tema «La mujer argentina».

La señora Bueno y Núñez de Prado explicó detalladamente el funcionamiento de las Asociaciones femeninas argentinas, relatando curiosos episodios, que fueron oídos con unánime complacencia.

Conferencias acerca de Felipe II

Se ha organizado en Madrid un curso de conferencias para la reivindicación histórica de Felipe II. Se darán 15 conferencias en la Academia de Jurisprudencia, durante los meses de marzo y abril.

El programa del curso es el siguiente: Señor Goicoechea: El deber y la justicia ante el Rey Felipe II.

Señor Cadalso: El derecho Penal y los sistemas penitenciarios en el siglo XVI.

Señor Sáinz Rodríguez: Los místicos españoles en el siglo XVI.

Señor Pereira: Felipe II y el americanismo.

Señor Morales Oliver: Benito Arias Montano.

Padre Julián Zarco Cuevas: Ideales y métodos de Gobierno de Felipe II.

Señor Tormo: Felipe II, Mecenas.

Señor Carrillo: La enseñanza en el siglo XVI.

Señor González Palencia: Drake y el poder naval de Inglaterra.

Padre Agustín J. Barreiro: La ciencia española en el siglo XVI.

Señor Pérez-Minguez: El Barón de Montigny.

Señor Llanos y Torriglia: Felipe II, intimo.

Señor González Amezcua: La Inquisición.

Señor Rodríguez Marín: Felipe II y la alquimia.

Señor conde de la Mortera: La política internacional de Felipe II.

ULTIMA HORA

Aparece el hidro "Uruguay"

Noticias de última hora dicen que un hidroplano francés ha encontrado entre Mogador y Cabo Juby el aparato «Uruguay», marchando hacia donde se encuentra, a toda máquina, el «Bonifaz».

Curso de conferencias a favor de comercio y de a in usria

A iniciativa de don Enrique Moret, se ha organizado un curso de conferencias en la Real Sociedad Económica de Am-

Información deportiva

Los nombres de las antiguas calles de Madrid dió ayer tarde una conferencia sobre los nombres de las antiguas calles de Madrid el notal' escritor señor Martínez Kleiser...

En la yeguada de Lore-Toki ha nacido hace pocas semanas el primer producto del famoso caballo «Ruban», perteneciente a la cuadra del duque de Toledo...

Los potros importados por el Catterhall de Madrid han sido adquiridos por propietarios españoles, como puede verse en las inscripciones del «Premio del Porvenir»...

DESPUES DE REFORMAR EL CODIGO

El primer caso de cohecho

Francisco Lozano, dueño de un establecimiento del paseo de Extremadura, 37, recibió hace tiempo un acta duplicada de un expediente que se le había ins- truido por la Inspección de Hacienda.

Como esto está previsto en las últimas disposiciones modificando los artículos pertinentes del Código referentes al cohecho, la Delegación de Hacienda envió el asunto en la tarde de ayer al Juzgado de guardia.

LA BOLSA

Table with columns: VALORES PUBLICOS, DIA 5. Lists various financial instruments and their values.

La Asamblea de estudiantes católicos

Ayer tarde celebró su segunda sesión la Asamblea de la Federación de Estudiantes Católicos.

Se leyeron las ponencias de los temas tercero, cuarto y quinto, que tratan, respectivamente, de «La reforma universitaria», «El Magisterio, su función social y organización académica».

De ellos han sido ponentes don José Martín Sánchez, de la Facultad de Derecho; doña Margarita Arroyo Jiménez y don Casimiro Martín, de la Escuela Normal, y señoritas Pilar Álvarez Aguirre y María Asunción Sánchez.

La discusión fué muy animada, quedando aprobadas.

Hoy se celebró sesión privada para proceder a la elección de la nueva Junta de la Federación, y esta tarde, comenzó, a las seis, la velada ya anunciada, en el teatro del Circo de Bellas Artes.

Información deportiva

DE HIPICA

Las carreras del próximo domingo, día 6, empezarán a las tres en punto de la tarde.

En la yeguada de Lore-Toki ha nacido hace pocas semanas el primer producto del famoso caballo «Ruban», perteneciente a la cuadra del duque de Toledo...

Los potros importados por el Catterhall de Madrid han sido adquiridos por propietarios españoles, como puede verse en las inscripciones del «Premio del Porvenir»...

Del señor conde de Toledo: «Grand Mercier», «Mende», «Heva», «Chaudesaigues», «Mauriac».

Del señor duque de Viana: «Visión de Gloire», «Vale Chester», «Bravo».

Del señor conde de la Cimera: «Le Petit Saussav», «Orfeo».

Del señor marqués del Llano de San Javier: «Karaban».

Del señor marqués de Lorian: «Chamberi», «Faint Star».

Del señor marqués de Amboage: «Tailleuse», «Manchette», «Louveciennes».

Del señor duque de Albuquerque: «Le Butard».

De don Manuel Ponce de León: «Gavellane».

Del señor conde de Torrepalma: «Charlestón».

De don Jenaro Parladé: «Guadajoz».

De don José Cavanillas: «Consuelo II».

De don Francisco Coello: «Mariani».

De los señores condes de Arenales-Floridablanca: «Pére Noel», «Happy Day».

De la señora condesa de San Martín de Hoyos: «Bachot».

«N», potrillo castaño, por Grosvenor y Wallaisa.

La prueba más importante reservada a los ductos nacionales, el «Gran Premio Nacional», está dotada con 25.000 pesetas y se correrá el día 22 de mayo sobre una distancia de 2.400 metros...

Del señor duque de Toledo: «Boutteselle», por le Bourget y la Boisselle «Grand Place», por Brabant y Grenelle.

De don Fernando Ruano Prieto: «Triestino», por Holli Hill y Gagerie «Mon General», por Holli Hill y Capsolette, «Polonaise», por Holli Hill y Jacée.

Del señor marqués de Amboage: «Concertina», por Pathenon Parga.

Del señor conde de la Maza: «Majestic», por Cupidon y Aisme. Frugality, por Rabble y la Grise.

De don Mafias Murto: «Ena», por Hassan y Magda.

Del señor marqués del Llano de San Javier: «Noja», por Larrikin y La Gorieuse, «Celaya», por Larrikin y Sixty One.

Del señor conde de la Cimera: «Mademoiselle de Juengas», por Larrikin y Nordre, «Liébanas», por Larrikin y Royal Blood, «Curruco», por Larrikin y Dolonnor, «Penagos» por Larrikin y Gnal.

De don Eusebio Bertrán: «Sobas», por Larrikin y Gaud.

Del señor duque de Albuquerque: «Rosinda», por Pierre Lanesloot y Fí ligrane.

Por Real orden se ha dispuesto que la Mesa que dirigirá la Conferencia Nacional del Libro, convocada por Real orden de 30 de agosto de 1926...

La Conferencia del Libro

Por Real orden se ha dispuesto que la Mesa que dirigirá la Conferencia Nacional del Libro, convocada por Real orden de 30 de agosto de 1926...

Primer presidente, el presidente del Consejo.

Segundo presidente, el ministro de Trabajo, Comercio e-Industria.

Segundo presidente por delegación, el director general de Comercio, Industria y Seguros.

Vicepresidentes: Don Sebastián Castedo, vicepresidente del Consejo de la Economía Nacional; don Wenceslao González Oliveros, director general de Enseñanza Superior y Secundaria...

Zaragoza; conde de Altea, primer presidente del Comité Oficial del Libro; don Alonso Caro, jefe de Relaciones Culturales del Ministerio de Estado.

EL TIEMPO

Estado general.

Persiste en las Islas británicas el centro borrascoso general que actúa en Europa.—Durante la noche pasada atravesó España una pequeña borrasca que ha producido lluvias abundantes en la Península Ibérica.

La temperatura máxima de ayer fué de 27 grados en Murcia y la mínima de hoy de uno bajo cero en Burgos y Avila.

Tiempo probable

Cantabria y Galicia chubascos y marejada; centro de España tiempo inseguro; Levante y Andalucía vientos del Oeste y chubascos. Baleares, chubascos.

LA SOLEDAD=FUNERARIA DESENGAÑO 10-TELFO 13050. ESTA CASA NO PERTENECE AL TRUST

Informaciones teatrales

Gacetas teatrales

LARA.—Mañana domingo por la tarde, la preciosa comedia nueva de Linares Rivas, «A martillazos»; por la noche, a precios populares, butaca 2,50, el graciosísimo juguete cómico «Marido modelo», creación de Leocadia Alba...

«Marido modelo», creación de Leocadia Alba, y la magnífica comedia en dos actos de Benavente, «La honra de los hombres», en la que obtiene un éxito formidable Emilio Thuillier.

Pasado mañana, lunes, por la tarde, a precios populares, «La honra de los hombres» y «Marido modelo»; noche, «A martillazos».

INFANTA ISABEL.—La brillantísima temporada de la «Barquillera» ha culminado en los momentos actuales, con la graciosísima farsa cómica «Suéltate el pelo, Rosario», verdadero modelo de interpretación por parte de esta Compañía.

El domingo, tarde y noche, «Suéltate el pelo, Rosario». Se despacha en Contaduría.

ESLAVA.—Domingo, a las cuatro y seis y media, «Le Coq D'Or (rusos)», espectáculo originalísimo que ha obtenido un éxito enorme el día de su presentación...

Lunes, seis y media, «Le Coq de D'Or». A las diez y cuarto, «Dóllars» y «Le Coq D'Or».

ROMEA.—¿Aun no ha ido a este teatro? Vaya ahora mismo a presenciar el cante rotundo de la hermosa Carmen Flores en sus canciones españolísimas Estrenos todos los días.

«Lluvia de estrellas», es el éxito de risa del momento; «Lo que cuestan las mujeres», reformada, otro gran éxito.

«Lluvia de estrellas», es el éxito de risa del momento; «Lo que cuestan las mujeres», reformada, otro gran éxito.

«Lluvia de estrellas», es el éxito de risa del momento; «Lo que cuestan las mujeres», reformada, otro gran éxito.

«Lluvia de estrellas», es el éxito de risa del momento; «Lo que cuestan las mujeres», reformada, otro gran éxito.

«Lluvia de estrellas», es el éxito de risa del momento; «Lo que cuestan las mujeres», reformada, otro gran éxito.

«Lluvia de estrellas», es el éxito de risa del momento; «Lo que cuestan las mujeres», reformada, otro gran éxito.

«Lluvia de estrellas», es el éxito de risa del momento; «Lo que cuestan las mujeres», reformada, otro gran éxito.

«Lluvia de estrellas», es el éxito de risa del momento; «Lo que cuestan las mujeres», reformada, otro gran éxito.

«Lluvia de estrellas», es el éxito de risa del momento; «Lo que cuestan las mujeres», reformada, otro gran éxito.

«Lluvia de estrellas», es el éxito de risa del momento; «Lo que cuestan las mujeres», reformada, otro gran éxito.

«Lluvia de estrellas», es el éxito de risa del momento; «Lo que cuestan las mujeres», reformada, otro gran éxito.

«Lluvia de estrellas», es el éxito de risa del momento; «Lo que cuestan las mujeres», reformada, otro gran éxito.

Servicio especial para Marruecos

A las 10.30 de hoy.—Vientos persistentes del Oeste y marejada en las costas de Marruecos.

Noticias meteorológicas importantes

Hidroaviones españoles en Casablanca y Canarias en el Golfo de Cádiz y costas occidentales de Marruecos, y vientos persistentes del Oeste, bastante fuertes, marejada y nubes.

En Madrid, la máxima de ayer fué de 13,0, y la mínima de hoy ha sido de 2,6.

Un club contra el suicidio

BALTIMORE, 5.—Alarmados por la epidemia de suicidios que actualmente prevalece entre los estudiantes de los Estados Unidos, se ha organizado en la ciudad de Baltimore un Club para contener los progresos de dicho contagio.

Los trece jóvenes que se han puesto al frente de la nueva Sociedad, se proponen estudiar las razones que han impedido a sus compañeros a poner fin a sus días.

Cuando conozcan los móviles de estos actos de desesperación, buscarán el medio de impedir en lo porvenir la repetición de tales crímenes.

LA SOLEDAD=FUNERARIA DESENGAÑO 10-TELFO 13050. ESTA CASA NO PERTENECE AL TRUST

Informaciones teatrales

A las cinco y cuarto: La rubia del Far-West.

A las seis y media: El príncipe sin Par y El hada del frío.

A las diez y cuarto: El príncipe sin par.

A las once y media: El hada del frío. FUENCARRAL.—(Compañía de Eugenio Casals).—A las cuatro: Marina.

A las seis y media: Don Quilín el Amargao.

A las diez y media: La Pastorela, por Sagi Barba.

MARTIN.—A las cinco: (Popular), Las mujeres de Lacuesta.

A las seis y media: La perfecta casada y Las niñas de mis ojos.

A las diez y cuarto: El espejo de las doncellas y Las niñas de mis ojos.

ROMEA.—A las seis y a las diez y cuarto: Moncayo, Conjuntos, Lo que cuestan las mujeres, Lluvia de estrellas, Alady, Carmen Flores.

CIRCO DE PRICE.—A las seis y a las diez y cuarto: Dos grandiosas funciones por toda la gran compañía de circo y la agrupación musical humorística valenciana El Empastre.

PRINCESA.—A las cuatro, seis y diez y cuarto: Noticiero Fox; sensacional triunfo de la magna super-producción interpretada por Alice Terry, Antonio Moreno, Mare Nostrum; Début poco afortunado (cómica).

CINE MADRID.—A las cuatro, seis y diez y cuarto: Noticiero Fox; El bandido de la sierra (gracioso éxito). Tanque hombre; Delicias del campo. El lunes estreno: La famosa señora de Fair.

PAVON.—A las cuatro, a las seis y a las diez: Nubes que pasan, Tom Mix, La secretaria, Norma Sheare, Lew Cody; Patty bolchevique.

Funciones para el lunes FRONTON JAI-ALAI.—A las cuatro de la tarde.—Primer: a Remonte, Irigoyen y Tacolo contra Echániz A., Ucin y Echániz J.

Segundo: a Pala, Azurmendi y Ermua contra Izaguirre y Ochoa.

CENTRO.—A las seis y cuarto y diez y cuarto: Se desea un huésped.

LARA.—A las seis y media: A martillazos (gran éxito).

A las diez y media: «Marido modelo y La honra de los hombres» (popular).

INFANTA ISABEL.—A las seis y media y a las diez y media: Suéltate el pelo, Rosario (clamoroso éxito de risa).

REINA VICTORIA.—A las seis y media: Julieta compra un hijo.

ESLAVA.—(Compañía Meliá-Cibrán).—A las cuatro y a las seis y media el maravilloso espectáculo Le Coq D'Or.

A las diez y cuarto: Dollars y Le Coq D'Or Ruso.

COMICO.—(Compañía Loreto-Chicote).—A las cuatro, a precios populares, Charlestón, y a las seis y media y diez y media, Don Pablote.

NOVEDADES.—A las cuatro: La España de la alegría.

Bolsa Urbana de Madrid

Fundada el año 1917

Centro de contratación para la compra-venta y permuta de toda clase de fincas, edificios y solares

Conde de Romanones, 12, :: Teléfono 13547
Horas: de once a una y de cuatro a seis

La sangre viciada Origina los mayores trastornos **El Depurativo Revenga** (Solución iodurada arsenical) Cura el artrismo, Gota, Reuma

Sr. D. J. García Revenga.—Madrid.
 Muy Sr. mío: Visto los excelentes efectos que he podido experimentar con su preparado «Depurativo Revenga», ya que me han desaparecido todas las molestias y afecciones cutáneas que venía padeciendo, le ruego me envíe un nuevo frasco que tomaré en previsión, y cuyo importe le remito en esta fecha por giro postal.
 De V. aftmo. y a. s. q. e. s. m., *Martín Font*, Bonifaz, 3, primero, Santander.

Entre los muchos testimonios recibidos por personas que deben su curación al

Depurativo Revenga

entresacamos el que hoy publicamos

Zambrana, Puerta de Moros, 5; Gayoso, Arenal, 2 y farmacias

Camas doradas

Fabricación propia

Muebles de lujo y económicos

Casa Mercadal

Exposición y venta:

Atocha, 8 y 10 (Frente a Carretas)

Fábrica, Segovia, 29.-Teléf. 13.877

Banco Hipotecario de España

Paseo Recoletos, 12.—MADRID

Préstamos sobre toda clase de fincas rústicas y urbanas con amortización de cinco a cincuenta años.—Préstamos y créditos hipotecarios a corto plazo para construcción de edificios.—Descuentos y préstamos sobre valores.—Emisión de cédulas hipotecarias.—Letras sobre España y Extranjero.—Cuentas corrientes a la vista, a ocho días vista, a tres y seis meses, un año y dos años.—Depósitos de efectos y alhajas

ELECTRICIDAD

RADIO-TELEFONIA

Artículos KODAK

- · · · Lámparas filamento metálico de todas marcas · · · ·
- · · · Aparatos. Brazos. Tubos. Precios sin competencia. · · · ·
- · · · + PANTALLAS de Seda. Gran surtido. · · · ·

Casa R. ROMERO.-Fuencarral, núm. 68

TELEFONO, 11.254

¿ES USTED BILIOSO?

¿SUFRE USTED MAREOS?

Use diariamente las

Píldoras Zambrana

50 céntimos caja en todas las Farmacias

Depósito central:

Farmacia de la Viuda de Zambrana

Puerta de Moros, 5.-MADRID

TELEFONO, 14.009

Para jamones y salchichones

RICO

Conde de Romanones, 12

Lea usted

La Opinión

Diario independiente de la noche

Redacción y administración:

Conde de Romanones, 12

Señoras

LA PRODIGIOSA

Tintura Ossyris

Os curará vuestras enfermedades de la matriz :: Evita el aborto y restituye el período a sus proporciones normales.—Sus efectos son admirables

ZAMBRANA.-Puerta de Moros, 5
Farmacia de San Lorenzo Argumosa, 7
MADRID

GRAN FARMACIA DE SAN LORENZO

ARGUMOSA, NUM. 7 DUPLICADO

Específicos y aguas minerales de todas clases.—Despacho de fórmulas empleando para su confección productos químicamente puros de las mejores marcas del mundo.—Garantizamos dosificación y preparación exactamente ajustada a la prescripción médica

Servicio a domicilio

-- Argumosa, número 7 duplicado --

== Farmacia de San Lorenzo ==